Privacy Policy

This Privacy Policy explains how Dose for Excel Add-In collects and uses personal information that you provide when you use our software. We are committed to protecting your privacy and ensuring that your personal information is handled in a safe and responsible way.

Information we collect

When you use Dose for Excel Add-In, we may collect the following personal information:

Your name and email address

Your IP address

Information about your computer or device, such as your operating system and browser type

We collect this information in order to provide you with the best possible experience when using our software. We may also use this information to improve our software and to send you promotional emails about new features or updates.

How we use your information

We may use your personal information for the following purposes:

To provide you with technical support

To improve our software and services

To send you promotional emails about new features or updates

To comply with legal requirements

We will never sell or share your personal information with third parties without your consent, except as required by law.

Security

We take the security of your personal information very seriously. We use industry-standard security measures to protect your information from unauthorized access, disclosure, alteration, or destruction.

Your choices

You have the right to access, update, or delete your personal information at any time. You can do this by contacting us.

Changes to this Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on our website. You are advised to review this Privacy Policy periodically for any changes.